

一晚上,17岁青年作案两起

先抢夺未遂,又偷走一女士挎包,已被取保候审

本报8月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 祝浩然) 7日,17岁的朱某被取保候审。朱某无业,却好吃懒做,不走正道,7月19日夜,他抢夺一女士的包未遂,又盗走另一女士的包,当晚就被抓获。

7月19日20时30分,市民姜女士沿望海街步行回家,突然从路旁暗处窜出一男子,一把拽住她的随身挎包。姜女士

紧紧抓住挎包并高声呼救,男子夺包不成,松手逃跑。

约1小时后,市区莱西路上,王女士步行回家,走到一栋居民楼下,她坐在路边打电话,随手把包放在身边台阶上。王女士专注打电话,没听到身后有动静,直到看到一男子从身边经过,手里拿了一个熟悉的包,才扭头一看,发现自己的包不见了。王女士起身

追,男子跑得不见踪影。

崂山路派出所民警办理两起案件时,发现嫌疑人体貌特征一致,断定同一人所为,展开巡逻搜捕。当晚10时许,在望岛一小区门口,一独自溜达的男青年引起民警注意。现场盘查中,男子朱某,今年17岁,他辍学后到烟台打工,今年6月来到威海,租住望岛某小区,但一直没工作,天天耗

网吧,甚至连房租都没钱交。事发当晚,朱某身上只剩下10元钱,就动了邪念。他抢夺姜女士的挎包没能得手,又到处溜达发现了王女士,顺利把包偷走。

朱某涉嫌抢夺罪、盗窃罪,但态度较好且未满18周岁,其父母赶到威海后,保证再送其重新上学。7日,朱某被办理了取保候审手续。

环翠区卫生计生文艺演出举行



本报8月9日讯(记者 冯琳 通讯员 董希坤) 7日,由环翠区委宣传部、环翠区卫生计生局、环翠区文广新局举办的“健康路上,你我同行”——卫生计生文艺宣传专场演出在幸福门广场举行。

演出前,主办方开展了大型义诊服务,威海卫医院、口腔医院、环翠区妇幼保健院的16位专家现场为居民和游客进行健康查体和咨询,发放单独两孩政策、城镇部分独生子女父母养老补助制度、各种保健知识等小册子。

双举海参助力,“泳士”横渡威海湾



本报8月9日讯(记者 李彦慧) 8月8日全民健身日,横渡威海湾选拔赛开赛,双举海参再次提供赞助,为游泳健儿加能量。

当天上午,200名游泳健儿在刘公岛海域奋力搏击。游泳

健儿们都洋溢着积极向上、不屈不挠的精气神。双举海参总经理李双举说,他很早就和游泳结缘,游泳人身上展现的奋勇向前的精神和强健的体魄给人一种正能量,在刘公岛这个甲午古战场,游泳健儿将奋勇拼搏,向世人

展示国人的新面貌,这份扬眉吐气的精神与双举海参积极向上的企业精神也是一致的。

整个比赛期间,双举海参工作人员全程相伴,为选手呐喊助威,给选手传递正能量,也从比赛中收获感动。选手们奋

发向上的精神正是双举海参一直追求和坚持的。“参加比赛的选手年纪有大有小,但是他们都坚持到最后,不言放弃。我们给他们助威,也从他们身上学习,为自己加油。”在现场服务的双举员工感受颇深。

男子骑车撞狗“飞”出去摔晕

被摔出去七八米远,目前他仍在昏迷

本报8月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉) 9日,荣成桃园朝阳西路,一男子骑助力车前行,躲开两名老人,却撞上了一只狗,狗受惊离开,骑车人却摔倒昏迷。截至到当天17时,男子已脱离生命危险,但仍昏迷。

9日16时许,桃园边防派出

所民警出警后返回,行至桃园街道办事处管理区门口,发现一上身赤裸的中年男子躺在马路南侧,头部流血。民警停车赶到男子身边,发现他昏迷不醒,身上擦伤多处,鼻子流血。民警拨打120,同时封锁现场,防止男子受到二次伤害。

民警走访慰问,一70岁的

老人称,他和老伴儿带狗外出遛弯,从北向南穿过马路时,这名中年男子骑助力车沿朝阳西路自西向东行驶,老两口加快脚步走向马路对面。刚过去,就听到身后一声巨响,回头发现男子骑车撞上小狗,男子、小狗均倒地,小狗受惊逃跑,男子昏迷不醒。

民警发现,男子倒地位置距助力车约七八米,初步判断应是相撞瞬间,人从车上“飞”了出去。老人称,男子车速较快。

医护人员和交警先后到达现场,男子被抬上救护车处理。17时,民警致电120了解到,男子已脱离生命危险,但仍昏迷。

速读

1—7月份,经区国税局累计完成税收收入14.9亿元,同比增长10.2%。

为提高税收管理能力和税收治理能力,经区国税局对将中小税源的税收管理员各事统管模式打破,成立户籍管理科室进行日常户籍管理、综合管理、税源监控、日常调查核实等业务,剥离其评估检查职能。此外,将不能在办税服务厅直接审批的所有业务,集中到税政科进行审批,减少因审批部门太多带来的推诿扯皮现象。

(张广杰)

“绿衣男”落网了,他还偷了7家单位

落网前他住旅馆没身份证,被带到派出所办证明,结果自投罗网

本报8月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉) 8日晚,一男子住石岛某旅馆,因未携带身份证被要求去派出所开证明,被民警发现“面熟”,一查他竟是逃犯。此前6日早晨,这名男子窜至桃园一食品厂宿舍盗窃多部手机。据查,自7月以来这名男子已偷了7家单位。8月7日,本报以《这个绿衣

男谁认识》为题,报道了一男子于6日早晨窜至桃园街道办事处食品厂宿舍实施盗窃,盗窃经过被监控全记录,还拍到他清晰的面部。根据视频,桃园边防派出所民警展开追查。

就在民警寻找线索时,8日20时许,一男子去石岛某旅馆住宿,因未携带身份证,旅馆老板要求他到派出所开证明

才能入住。离派出所很近,旅馆老板带男子前去办理手续。

落实身份时,民警发现男子“面熟”,民警检查男子的随身物品,发现他身上有两部手机、一个充电宝、一个钱包。民警立即联系桃园边防派出所民警前来辨认。

监控证据面前,这名孙姓男子交代:6日早晨,他身穿绿

色上衣、短裤和凉鞋,窜至桃园街道办事处某食品厂宿舍,推门挨个试探行窃,短短15分钟进入四个宿舍,偷走了7部手机、1部便携式电脑和部分现金。

孙某还交代,自今年7月以来,他还窜至石岛烟墩一鱼粉厂等7个单位行窃,盗得现金6000余元及大量手机。因涉嫌盗窃罪,孙某已被刑拘。

尸源协查通告

8月4日,我局民警在环翠区双岛收费站西侧,怡和水产附近的树林中,发现一具未知名男子尸体,该尸体基本情况如下:高度腐败,有假牙,年龄不详,上身穿白色T恤,下身穿黑色裤子,脚穿黑皮鞋。

请知情者联系我局治安大队,电话:5853180。

威海市公安局环翠分局
2015年8月9日